

三亚“潜水哥”获《人民日报》等多家媒体和网友点赞 “向爱岗敬业的螺丝钉致敬！”

本报三亚7月17日电 (见习记者徐慧玲 记者孙婧 黄媛艳)今天，台风“塔拉斯”虽已远离我省，但在这场风雨中，三亚市不畏脏苦跳入近2米深井中抢修管道的“潜水哥”，受到本报及国内多家媒体的报道关注。其中，《人民日报》客户端以“台风中为关阀止水 他7分钟

下潜污水12次”为题进行转载，引发网友点赞：“向爱岗敬业的螺丝钉致敬！”

7月16日上午，受台风“塔拉斯”的影响，三亚市风雨交加。上午10时43分，三亚市海棠区林旺北路一处消防栓突然受损折断，巨大的水柱喷射而出。

为了争分夺秒抢修，防止水压过低导致周边用户停水，海南天涯水业东部供水有限公司管网部经理陈永国选择了“土办法”：自己直接潜入阀门井，在污水中换气12次，终于成功关闭消防栓的阀门。

当天，《海南日报》及海南日报客户端以“7分钟下潜12次，终于关上了

阀门”等为题，详细介绍了当时情况。人民日报客户端、央视新闻客户端等各大新闻媒体相继转载。其中，人民日报客户端的报道发出后，短短10分钟内浏览量便超过5万次，中国新闻网微博的阅读量更是超过了51万。“向危难中挺身排除急难险情的陈永国致

敬！”“最可爱的人，感恩你们的存在，也希望你们注意安全！”……对于陈永国的奋不顾身，网友们纷纷点赞。

对此，“潜水哥”陈永国说：“这是我应该做的工作，今后我会时刻铭记网友们的鼓励支持，在工作中更加用心！”

儋州一水泥厂两工人被埋水泥库不幸身亡

本报那大7月17日电 (记者良子通讯员钟幸)今天上午10时19分，儋州市木棠镇木棠开发区蓝岛水泥厂2名工人不慎掉入水泥库被埋身亡。

儋州公安消防支队官兵到达现场后得知，2名落入水泥库里的工人中的1名已被救出，救出时已经失去生命体征。还有1名工人被卡在库体的出料口处。经过消防官兵抢救，该名工人于15分钟后被救出，经现场医护人员确认已无生命迹象。

事故现场，儋州市安监部门已经组织相关部门召开事故善后处置专题会议并展开调查。目前，事故原因正在调查中。

夫妻闹矛盾 男子欲跳楼 扰乱公共秩序被拘10日

本报海口7月17日讯 (见习记者曾毓慧 通讯员董鹏)7月16日晚，一名男子爬上海口市龙华区金龙路上邦百汇城1号楼楼顶，扬言要跳楼。

经了解，该男子姓杨，今年25岁，因夫妻感情纠纷，爬至上邦百汇城1号楼的楼顶边缘处，以扬言要跳楼自杀的方式，要求妻子彭某到现场面谈。

经过海口市公安局金贸派出所民警两个小时的耐心劝导，杨某从天台边缘往回走，被民警从旁侧冲出抱住，并将其拉回安全区域。目前，金贸派出所以扰乱公共场所秩序为由，对杨某予以治安拘留10日并罚款500元。



台风过后 景区恢复接待游客

7月17日，游客在陵水分界洲岛旅游区游玩。

由于防风准备措施完善，台风“塔拉斯”没有给该景区造成严重的影响，景区员工当天迅速开展灾后清理工作，第一时间迎接游客的到来。景区相关海上游乐项目已基本面向游客开放。

本报记者 武威
通讯员 童国强 摄

全省首张网络办理养犬证发放 海口市民可网上免费申请办理养犬证

本报海口7月17日讯 (记者叶媛媛)今天下午，全省首张网络办理养犬登记证在海口市公安局城市养犬管理中心发放，这标志着海口网络办理养犬证服务的正式开通。今后，海口市民“足不出户”即可免费申请办理养犬证。

据了解，自2008年9月1日起施行的《海口市城市养犬管理条例》明确规定：“在本市城市建成区内居民养犬的，应当经居住地公安部门登记，并取得养犬登记证和犬牌。”为了进一步加强海口城市养犬管理，规范市民文明养犬，海口警方于今年6月6日至8月5日开展城市养犬集中整治工作。

“目前全市已办理大约5000个养犬证。”海口市公安局城市警察支队伍指导大队大队长全圣华说，为了方便市民办理，海口市公安局近日对

养犬管理系统进行了升级，并开通“海口城管”微信公众号申请渠道，养犬者仅需上传个人信息和犬只相关信息即可提交审核，一般1-3个工作日内会得到回复。通过审核的市民，只要携犬到位于金龙路的海口市公安局城市养犬管理中心进行复核，即可领取到养犬证。值得一提的是，现在网上的养犬证办理服务省去了以往办理时需

要缴纳的近500元犬只管理费，免费服务的同时，也更方便养犬者操作。

此外，此次发放的养犬登记证背面添加了联系人和犬只相片。在发放养犬证的同时还会发放一个狗牌，狗牌上有犬只的独有ID编码，方便犬只走丢时及时确认身份。据介绍，除了申请办理养犬证，今后养犬者还可以通过“海口城管”公众号平台进行犬只的挂失、领养。

H 关注中考 中考成绩今天中午发布 考生可通过上网等4种方式查询

本报海口7月17日讯 (记者陈蔚林 实习生唐璨)2017年全省初中毕业生学业水平考试成绩将于7月18日中午正式发布。省中招办今天向考生公布了4种分数查询方式。

考生考试成绩以各考试学科等级和各考试学科原始分总分呈现，即：既公布考生的考试学科等级，又公布由各考试学科原始分相加而成的原始分总分(不含优惠照顾政策加分)。考试学科单科原始分不公布。

从7月18日中午12时起，考生可以通过以下渠道查询考试成绩：第一，登录海南省中招网(<http://www.zz.hainan.gov.cn/>)，进入海南省中招管理系统凭准考证号和登录密码进行查询，选择海南中招系统入口一至五进入；第二，联系市县中招办或毕业学校进行查询；第三，省教育厅官方微信公众号查询，关注省教育厅官方微信公众号，点击主菜单中“中考查询”，根据提示输入考生的准考证号、出生日期的8位数字、验证码等信息进行查询；第四，在微信客户端依次选择“我”——“钱包”——“城市服务”——政务综合栏目“教育”——“中考成绩查询”，然后在界面中依次输入考生的准考证号、姓名、出生日期的8位数字和显示的验证码进行查询。

初二考生的生物地理学科成绩可向市县中招办和就读学校查询。

省中招办对普通高中 学校录取顺序作出说明

本报海口7月17日讯 (记者陈蔚林 通讯员云慧明)2017年海南省初中毕业生学业考试和高中阶段学校录取工作即将启动，省中招办今天对高中阶段学校录取顺序作出说明。

根据招生工作政策，高中阶段学校录取时按以下顺序录取：第一，确定各考试学科等级和综合素质评价总等级门槛；第二，比较语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史、体育8科的原始分总分；第三，比较综合素质各方面评价结果(总等级)；第四，如前3款不能区分，则“三侨生”、港澳台生优先。以上程序仍不能区分时，由招生学校根据考生的《初中学生综合素质评价报告单》和《成长记录袋》提供的材料，自主择优录取。因此，省招办要求，各招生学校须提前制定并向向社会公告依据《初中学生综合素质评价报告单》和《成长记录袋》材料录取的具体办法。

记者了解到，当前，省一级学校或厅直属中学、部分提前批次录取学校已制定根据《初中学生综合素质评价报告单》和《成长记录袋》等材料择优录取的办法，考生及家长可以登录海南省中招信息网查看。

广告

移动红包雨 再惠全海南

真情回馈海南移动客户

10元话费 500元话费 300元话费 100元话费 180元“日租卡”体验包 2元话费

拨12590139139或微信扫描右方二维码，开抢红包！



活动时间

2017年7月11日开始，结束时间以海南移动各营业网点现场公告为准。

温馨提示

- 领取500元和300元话费红包，需预存200元话费，约定最低消费并约定在网12个月；领取100元话费红包，需预存100元话费，并约定在网12个月。获赠话费有效期至2017年12月31日。更多条件及活动详情请咨询海南移动各营业网点或10086。
- 红包数量有限，先抢先得，抢完即止。已抢中红包的客户须在活动结束前办理赠送。

扫我开抢



中国移动
China Mobile

www.10086.cn 热线 10086